1. Mano: 3,3 <v11 <3.,4. OuiHiTh 3HaYCHHS BUPA3Y:

1) 3viL; 2)-4v1T; 3)5-V1T, 4)° 22

Bignosimi:

1) 3,3 <11 <3,4 |'3;
9,9 <3vV11 < 10,2,

2) 3,3<+11 <3,4|(-4);
-13,6 < —4v11<-13,2.

2

3) 3,3 <V11 <34 |(-1);

~3,4<—/11 <-3,3|+5;
1,6<5-v11 <1,7.

4) 3,3 <11 <34 |-(-1);
~3,4< /11 <-3,3|+5;

16<5-v11 <1,7|-0,5;

5-+v11
2

0,8<

2. ano: 0,5 <a < 3,2. OuiHiTh 3HAYCHHS BUPA3Yy:

1) 2a—1;

2) 3a+2; 4)a_—1.
2 )

Bignosimi:

1)0,5<a<3,2|2;
1<2a<6,4;
1<2a<64 |+ (-1),
0<2a-1<5/4.

2)0,5<a<32]|3;
1,5< 3a <9,6;
1,5< 3a <9,6 |[+2;
35< 3a+2<116.

3) 4 10a;

4a+1
IR
1-3a

P

5)

6)

3) 0,5 <a<32|(-10);
32 <-10a<-5 |[+4;
28<4-10a<-1.

4)0,5<a<32|-1;

05<a1<22)3;

0,25< aT_l <11.

<0,85.

5) 0,5 <a<3,2 |4

2 <4a<128|+1;

3<4a+1< 138 g;

4a+1
1<
-3
6) 0,5<a<3,2|(-3);
—9,6<-3a<-15 |+1;

<4.6.

86<1-3a<-05| i;

_2J531—3a

<-0,125.

3. Hano: —1 <x <2, 1 <y <4. OuiHiTh 3Ha4€HHs BUPA3Y:



1) 2y + x; 3) 4y — 3x; 5) 2x-3y;

2)y — 2X; 4) %; 6) (2x — 3y):2.

Bignosini:

1) 1<y<4}2; 3)1<y<4|4 5) -1 <x<2|2;
2<2y<8§; 4 <4y <16; (1) —2<2x<4; (1)
—1<x<2; —1 <x<2|(=3); 1<y<4|3;

1<2y +x<10. —6<-3x<3; (2) 3<3y<12; (2)

8PAX0BYEMO, WO —2 < 2x <4,

a—-b=a+ (-b) 3<3y<12;

4 <4y <16; —6 <2x-3y <48.
' -6 <-3x<3;

—2 <4y-3x <19.

2) -1 <x<2|(-2); 4) -1 <x<2|(-1); 6) -1 <x<2|2;
4 <-2x<2; —2<-—x<1; -2<2x<4; (1)
8PAXOBYEMO, UJO 8PAX0BYEMO, UJO 1<y<4| (-3);
a—b=a+(-b) a—-b=a+(-b) -12<-3y<-3; (2)

. 1 <y<4, s 1 <y<4, 8PAX08YEMO, WO
—4 <-2x<2; 2<-Xx<1; a—-b=a+(-b)
3<y-2x<6. 3<yx<5|%; | ek

-12 <3y <-3;
2 XX
4 4 4 14 <2x-3y<-1.

4. Cropona ky0a a HaOyBae 3HaueHb: 2 < a < 3. OUiHITh IEPUMETP 1 IOy OJHI€]
rpaHi Ky0a Ta iioro 00’eMm.

Bignosimi:

P =4a, orxe, 8§ <4a<12,8<P<12;
S=a% omke, 4<a’<09;

V =a% omke, 2<a°<3.

5. IlopiBHsliTEe 3HAUEHHS BUPA3iB: 0,320 1 0,110.



20 2210 10.
0,3 = (0,39 = 0,09";
3aCTOCYEMO HACTIIOK 3 TEOPEMU MPO MOWIEHHE MHOXKEHHS HEPIBHOCTEH
0,092<0,1%. Omxe, 0,3°° < 0,1%°.

6. JloBeaiTh, IIO:

1) V27 +65 > 13; 2)V65—-+/35>2.

JloBeAeHHS:
1) 2)
3’sCy€eMO, MK SIKUMU IITUMHU YUCIIaMA 3’ ICYEMO, MK SKUMU IIJTUMU  9ACIIaMU
3HAXOMITHCS drcia V27 i V65 3HAXOMITHCS drcia V65 iv27
(owiHnMo 3nauenHs ncen V27 iV65):  (omiHnmo 3nauenus uncen V27 i V65):

V25 <27 <+/36; V64 < /65 < V81,

V64 < /65 <+/81; V25 <+/35 < /49;
3aCTOCYEMO TEOPEMY IIPO MOUWICHHE 3aCTOCYEMO TEOPEMY IIPO IMOWICHHE
JI0JIaBaHHS HEPIBHOCTECH: JI0JTaBaHHS HEPIBHOCTEH:

5<+/27 <6; 8<V65<9;
+8<165<09; +-7</35<5;
13 <v/27+V65 < 15. 1</65-+/35< 4.
Omxe, V27 + V65 > 13 noseneHo. Omxe, V65 — /35 > 2 noBeneHo.

7. IlopiBHsiiTe:
DV10++v6 i VI1++5 2)V15-V5 i V2.
Bignosiai:
3acTOCYEMO HACIIJIOK 3 TEOPEMU PO MOUYJICHHE MHOXKEHHSI HEPIBHOCTEH:

Sdxmo a>bi a, b— gomarni uncna, To a" > b", 1e N — HarypansHee ynco.
1) (V10 + V6 )2=10 + 2V/60 + 6 = 16 + 2v/60;

(V11 ++/5)* = 11 + 2/55 + 5 = 16 + 2/55;

16 + 24/60 > 16 + 2v/55. Omxe, V10 + /6 > V11 + /5.
2) (V15 — V5)? = 15 2v/75 + 5= 20 — 24/75 = 20 — 10v/3; (vV2)?= 2;



1106 mopiBHATH 3HAYEHHS OTPUMAHHUX YHCIOBUX BUPA3iB, 3HAUIEMO TXHIO
PI3HUIIIO 1 TOPIBHAEMO i 3 HyJIEM.

20 — 103 — 2 = 18 — 10v/3 = /324 - /300 > 0 (v/324 > +/300).

Orxe, V15 —/5 > /2.







